

Rectifications

Nouvelles annales de mathématiques 2^e série, tome 18 (1879), p. 384

http://www.numdam.org/item?id=NAM_1879_2_18__384_1

© Nouvelles annales de mathématiques, 1879, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Nouvelles annales de mathématiques » implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques

<http://www.numdam.org/>

RECTIFICATIONS.

Page 298, ligne 7. — La phrase : « inutile de rappeler... » doit être enfermée dans la parenthèse qui commence à la ligne 6.

Page 299, ligne 13. — *Au lieu de (4), lisez (3).*

Page 300, ligne 5. — *Au lieu de (5), lisez (4).*

Page 305, les trois dernières lignes doivent être ainsi rectifiées :

« Donc le lieu se compose de l'intersection d'une surface du qua-
» trième ordre avec trois ellipsoïdes réels et concentriques à l'ellip-
» soïde proposé. »

Page 335, question 1312. — *Au lieu de $(\alpha^2 + \beta^2 + \gamma^2)$, lisez $(\alpha^2 + \beta^2 + \gamma^2)^2$.*